

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక



రాష్ట్ర స్థాయి ఉపమా పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

భైంసా, అక్టోబర్ 3: మంచిర్యాలలో నిర్వహించిన జోనల్ స్థాయి ఎన్.జి.ఎఫ్. ఉపమా పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనట్లు నిర్మల్ జిల్లా ఉపమా కోచ్ శ్రీరాముల సాయికృష్ణ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ భైంసా, లోకేశ్వరం, బాసర మండలాల నుంచి ఐదుగురు క్రీడాకారులు మొదటి స్థానంలో నిలిచారని 45 కేజీల్లోపు విభాగంలో ఎం. సాక్షి, 48 కేజీల్లోపు విభాగంలో ఎం. సంధ్య, 56 కేజీల్లోపు విభాగంలో ఎం. అనిత, 40 కేజీల్లోపు విభాగంలో ఆర్. శ్రీనివాస్, 45 కేజీల్లోపు విభాగంలో సోమేశ్ ఎంపికయ్యారని పేర్కొన్నారు. వీరు మహబూబాబాద్లో జరగనున్న 67వ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు.

యోగా పోటీల్లో ప్రతిభ



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

భైంసా, అక్టోబర్ 3: రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించిన యోగా పోటీల్లో మేధా పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపడంతో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు వారిని మంగళవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ ప్రేమానంద్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ రానున్న యోజాలో మరిన్ని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలన్నారు. అభినందించిన వారిలో ప్రిన్సిపాల్ సాయివాద్, కరస్పాండెంట్ శ్రీకాంత్, జూదవ్ పుండలిక్ రావు, సందీప్ తదితరులు ఉన్నారు.

గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్య

భైంసాటౌన్, అక్టోబర్, 3: మండలంలోని వాలోలి గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మణ్ (40) గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు రూరల్ పోలీసులు తెలిపారు. లక్ష్మణ్ కొన్నేళ్లగా మద్యానికి బానిసయ్యాడు. దీంతో భార్య పిల్లలను తీసుకొని పుట్టింటికి వెళ్లింది. మంగళవారం లక్ష్మణ్ తల్లి పని కోసం భైంసాకు వెళ్లగా, ఇంట్లో ఒంటిరిగా ఉన్న లక్ష్మణ్ గడ్డిమందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. భైంసా నుంచి వచ్చిన తల్లి గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించింది. దీంతో వారు అక్కడికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం భైంసా ఏరియాస్పాత్రీకి తరలించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ముధోల్, అక్టోబర్, 3: మండలకేంద్రంలో బుధవారం ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందిని ట్రాన్స్కో ఏకా శ్రీకాంత్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ వైర్లు, స్టంభాలు మరమ్మతులు చేపట్టనున్న నేపథ్యంలో అంతరాయం ఉంటుందని, వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

ప్రధానోపాధ్యాయుడికి సన్మానం

ముధోల్, అక్టోబర్ 3: ముధోల్ జడ్పీఐఎస్ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఎంపీ ఉస్మాన్ మాజీ ఎంపీటీసీ పోతన్నయ్యదేవ్తో పాటు తదితరులు మంగళవారం శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. గ్రామస్థుల సహకారం ఎల్లవేళలా ఉంటుందన్నారు. ఈయన వెంట సగేష్, సాయివాద్ ఉన్నారు.



హెచ్.ఎం.సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎంపీటీసీ, తదితరులు

విద్యార్థులు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి

- ముధోల్ ఎంకావో మైసాజీ
- జిల్లా స్థాయి అండర్ -14 ఖోఖో పోటీలు ప్రారంభం

ముధోల్, అక్టోబర్ 3: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని ఎంకావో మైసాజీ అన్నారు. మండలంలోని ఆప్ట గ్రామంలో ప్రభుత్వోన్నత పాఠశాల మైదానంలో రాష్ట్ర క్రీడా సాధికారిక అధ్యక్షులలో మంగళవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి అండర్ -14 ఖోఖో పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాడన్నారు. అండర్ ఖోఖో పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక చేసేమని తెలిపారు. క్రీడల ద్వారా శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సుకన్య రమేష్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు రమణ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు మల్లా రెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, నాయకులు అశోక్ తదితరులు ఉన్నారు.



విద్యార్థులతో మండల విద్యాధికారి, ఉపాధ్యాయులు

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



బస్ షెల్టర్ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న జడ్పీటీసీ

జీపీ భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ



భూమి పూజ చేస్తున్న ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు

ముధోల్, అక్టోబర్ 3: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని జడ్పీటీసీ సరోజిని రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కారేగాం గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ నిధులు రూ. 2.50 లక్షలతో బస్ షెల్టర్, మండల నిధులు రూ. 2.50 లక్షలతో కారేగాం రైతువేదిక ప్రహారీ, రూ. లక్ష 60 వేల నిధులతో మరుగు దొడ్ల నిర్మాణానికి మంగళవారం ఆమె అధికారులు, నాయకులతో కలిసి భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను ప్రవేశపెడుతున్నాడని, ప్రతిఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అప్రోజ్ ఖాన్, మాజీ పీపీఎస్ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు రాం రెడ్డి, దూసు నాయక్, ఏవో భాస్కర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 3: మండలంలోని బామ్మి (కే) గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ భవనం నిర్మాణానికి ప్రజాప్రతినిధులు మంగళవారం భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్యాలయం నిర్మాణానికి ఎన్.ఆర్.ఈజీఎస్ నిధులు రూ. 20 లక్షలు మంజూరయ్యాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్, ఎంపీపీ లలితాబోజన్న, పీపీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణ రెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరిపే శ్యాంసుందర్, సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ వినోద్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులారానికి సన్మానం



నీలాదేవిని సన్మానిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయ బృందం

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 3: రాయిగూడ గ్రామంలో మంగళవారం రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులారిగా నియామకమైన నీలాదేవిని ప్రభుత్వ ఆశ్రమాన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ఉపాధ్యాయులు ఆమె స్వగృహంలో శాలువతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు వెడ్డా విజయ్ ప్రకాష్, ఎస్సీయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మూకా శ్రీనివాస్, గుండి రాంకుమార్, గంగారాం, సోయం గంగాధర్, ఎం మహేశ్, రాజేందర్, విశ్వనాథ్, నీలాబాయి పాల్గొన్నారు.

గౌడ సభకు మండల వాసులు



గౌడ సభకు తరలివెళ్తున్న మండల వాసులు

ముధోల్, అక్టోబర్ 3: నిర్మల్ జిల్లాకేంద్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన మోకు దెబ్బ గౌడ జనగర్జన సభకు మండల గౌడ సభ్యులు తరలివెళ్లారు. వెళ్లిన వారిలో నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి అంజిగౌడ్, మండలాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, సాయిబాబా గౌడ్, తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

యోగా శిక్షణ కోర్సు ప్రారంభం



మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ సుధాకర్

భైంసా, అక్టోబర్ 3: పట్టణంలోని గోపాల్ రావు పట్టణ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో యోగా శిక్షణ సర్టిఫికేట్ కోర్సును మంగళవారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఎన్నో సమస్యలతో అనారోగ్యబారిన పడి ఎంతో డబ్బు వృధా చేసుకుంటున్నారన్నారు. మంచి దేహ దారుడ్యం, ఆరోగ్యం, మనో నిబ్బరం కోసం ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో యోగా ఇన్స్ట్రక్టర్ వెంకటేశ్, కోఆర్డినేటర్లు ఎం. సరస్వతి, గంగాధర్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యావసరాల పంపిణీ

భైంసా, అక్టోబర్ 3: పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ కాలనీలో నివాసముంటున్న గాడేకర్ రాజా సిలిండర్ పేటి సుటనలో గాయపడ్డాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గ్రామీణ సపోర్టు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కడారి నరేష్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం నిత్యావసర సరుకులు అందజేశారు. ఇందులో ఉత్తం బాలేరావు, కొత్తూర్ శంకర్, అమృత్, వాడేకర్ లక్ష్మణ్, అనిల్, సాయివాద్ తదితరులు ఉన్నారు.



నిత్యావసర సరుకులను పంపిణీ చేస్తున్న వలువురు